

с. Могилів вул. Панікахи, 6 а	3,4	1%	Частина зовнішнь ої поверхні димової труби	до 31.07.20 21	ФОП Пузанов В.Л.	Виконавчий комітет Могилівської сільської ради	Вбудовано- прибудовані нежитлові приміщення	1
с. Могилів вул. Центральна, 58 а	15,0	1%	Магазин	до 31.07.20 21	Шеремет О.В.	Виконавчий комітет Могилівської сільської ради	Вбудовано- прибудовані нежитлові приміщення	1
с. Могилів вул. Костичева, 1 а	202, 1	1%	Філія "Шафран " КЗО "ОЕНЦД УМ" ДОР	до 03.08.20 21 року	КЗО "ОЕНЦДУ М" ДОР	Виконавчий комітет Могилівської сільської ради	Вбудовано- прибудовані нежитлові приміщення	1

### 3.6. Заходи щодо вдосконалення роботи з безхазяйним майном та майном відумерлої спадщини, розташованим на території Могилівської ОТГ

**Безхазяйне майно.** Загальний порядок набуття права власності на безхазяйні речі визначений статтею 335 Цивільного кодексу України, згідно якої безхазяйною є річ, яка не має власника або власник якої невідомий. Безхазяйні нерухомі речі беруться на облік органом, що здійснює державну реєстрацію прав на нерухоме майно, за заявою органу місцевого самоврядування, на території якого вони розміщені. Про взяття безхазяйної нерухомої речі на облік робиться оголошення у друкованих засобах масової інформації. Після спливу одного року з дня взяття на облік безхазяйної нерухомої речі вона за заявою органу, уповноваженого управляти майном відповідної територіальної громади, може бути передана за рішенням суду у комунальну власність. Крім цього, безхазяйні рухомі речі можуть набуватися у власність за набувальною давністю за деякими винятками.

Станом на момент затвердження цієї Програми громадою не виявлено потенційних об'єктів безхазяйного нерухомого майна і не розпочато процедуру набуття у власність територіальної громади.

З метою вдосконалення роботи з безхазяйним майном громада вирішила здійснити наступні заходи:

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні особи	Строк виконання	Очікуваний результат
1	Проведення заходів з виявлення на території громади майна, яке не перебуває на балансі органу місцевого самоврядування чи комунальних підприємств, установ, закладів (потенційно	Відділ економічного розвитку, фінансів, бухгалтерського обліку та звітності, відділ екології, земельних ресурсів, житлово-комунального господарства,	2020 рік, в подальшому: постійно	Виявлено потенційно безхазяйне майно